
 

 

 

 

AGENDA EVENIMENTULUI 

 

17:00 – 17:05 Deschiderea conferinței 

Moderator: Ramona Mezei, Director General al Bibliotecii Metropolitane București, Profesor 

Asociat al Colegiului Universitar de Productie Media „Spiru Haret” București și fondator al Școlii de 

Vorbit, jurnalist, profesor și trainer de dicție, public speaking și debate. 

17:05 – 17:15 „Pluralismul educațional - premisă pentru flexibilitate și 

individualizare în învățământ” 

Dr. Monica Cuciureanu, doctor în științele educației,  filolog, cercetător științific, membru Comisia 

Națională a Alternativelor Educaționale, Președinte al Asociației Planul Jena România. 

17:15 – 17:25 ”Cum alege un părinte, un sistem educațional potrivit pentru copilul 

său? Studiu de caz” 

GUEST SPEAKER, Sanda Ladoși, artist, învățătoare la bază, părinte a doi copii care studiază, de la 

vârsta de 3 ani, în sistemul internațional francez.  

17:25 – 17:35 ”Curriculum internațional bilingv or English-only?” 

Julieta Petre, Fondatorul Școlii Internaționale CLAS din Snagov, profesor EFL - gradul 1, cu 

experiență în scoli internaționale și trainer acreditat Jolly Learning.  

17:35 – 17:45 ”Cum creăm spații educaționale în care copiii se dezvoltă holistic” 

Alina Cristiana Dumitrache, doctor în științele educației, fondatorul primei școli de inspirație 

finlandeză din România, psiholog și consilier de dezvoltare personală. 

17:45 – 17:55 ”Montessori și Abordarea Individuală a Copilului” 



 

 

 

Anca Trifu, Director și Fondator Școala Montessori MONTERRA, Membru fondator și Președinte 

A.D.E.M.R., Pedagog Montessori cu diploma AMI 0-3 ani. 

17:55 – 18:05 "Educație pentru libertate" 

Laura Cristian, Laura Cristian, psiholog, profesor pentru învățământul primar la Liceul Waldorf Cluj, 

membru în consiliul director al Federației Waldorf România, consilier educațional și parental în 

cadrul proiectului “Părințeală cu înțeles”. 

18:05 – 18:15 ,,Alternativa Freinet – comunitate de învăţare şi pentru învăţare” 

Daniela Pop - Şcoala Gimnazială Nr. 11 Oradea, Bihor, Profesor învăţământ primar, cadru didactic 

avizat de Asociaţia Română pentru o Şcoală Modernă pentru implementarea pedagogiei Freinet.  

18:15 – 18:25 ”Reper, inspirație, motivație, în practica educațională Step by Step” 

Coziana Zaharia - este de 22 ani învățătoare la școala „Ionel Teodoreanu” din București, selectată, 

în 2019, ca Profesor Merito, din cei 12 selectați anual. 

18:25 – 18:35 Sesiune Q&A 

 

 


